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 Projektne aktivnosti / Ekobranje za ekoživljenje  

Ekobranje za ekoživljenje  

Cilji aktivnosti:  

• Spodbujanje pozitivnega odnosa do branja in do razne literature,   

• spodbujanje individualnega kreativnega mišljenja,   

• spodbujanje  različnih  aktivnosti  z  ekološkimi  vsebinami.  

 

V skupini otrok, starih od 3 do 5 let smo veliko brali. Za posamezne načrtovane 

dejavnosti smo izbirali tudi literaturo iz eko seznama.  

Tako se je na seznamu naših 

najljubših znašla pravljica Marela 

(Andrej Rozman Roza), ki je otroke 

pritegnila ravno zaradi zapisa v 

rimah. Po prebranem so otroci v 

vrtec prinesli vsak svoj dežnik ter ga 

predstavili. V tem času se je porodila 

tudi ideja o plesu z dežniki. Tako sva 

vzgojiteljici hitro šli v raziskovanje in 

našli krasno pesem Mojce Robič 

Dam di duri dam, ki jo sedaj že 

znamo zaplesati. Predstavili jo bomo 

tudi staršem na zaključni prireditvi. 

Med našimi ljubimi ali tudi ne 😊 je bila tudi pravljica Mali medo Polonce Kovač, ki je 

doprinesla k temu, da smo v naši skupini pri počitku čisto vsi opustili dude. Ja, nekaj 

naših otrok jo je še imelo. Ampak po večkratnem prebiranju pravljice in skupni odločitvi 

smo se odločili, da bo vsak naš počitek dude čuval Mali medo. In veste kaj, res jih je! In 

čez teden ali dva jih naši otroci sploh več pogrešali niso. Pogumni so bili, prav tako kot 

Mali medo! 



In naša tretja zelo ljuba, ki smo jo prebirali in »trenirali« kar tedne je bila Lov na medveda 

(Michael Rosen). Gibalno smo jo ponazarjali in hkrati zraven uporabljali glasove 

zapisane v knjigi ter tako opravili kar dvoje ali troje. Se gibali, širili naš besedni zaklad 

in lep odnos do pravljic ter razgibavali ustni aparat, kar je v naši skupini bilo zelo 

dobrodošlo, saj so otroci govorno precej »šibki«.  

 

  

 Projektne aktivnosti / MLEKASTIČNO! IZBEREM 

DOMAČE  

Mlekastično! Izberem domače  

Cilji aktivnosti:  

• Otrok spozna "pot" mleka od kmetije do kozarca in   

• spozna pomen znaka Lokalna kakovost (Naša super hrana).  

Eko projekt Mlekastično! Izberem domače, je projekt preko 

katerega otrokom predstavimo pot pridelave mleka vse od 

kmetije do naše mize. Tudi sami smo se lotili raznoraznih 

dejavnosti, kjer smo osvežili in pridobili nekaj novega znanja in 

izkušenj. Izdelovali smo plakate, likovno ustvarjali in si izdelali 

kravo. Za konec pa smo se odpravili  na nočitev in se tam 

sprehodili do bližnje kmetije, kjer smo si ogledali živali. 

Pri projektu Mlekastično izberem domače so otroci spoznavali pot mleka od kmetije 

do kozarca. Na kmetiji nam je lastnik Dejan razložil kako krava da mleko in kaj je 

potrebno storiti preden lahko mleko natočimo v kozarec. Na kmetiji  smo se naučili 

veliko novega o samem življenju krav mlekaric.            

 

V okviru tega projekta smo spoznavali tudi 

druge mlečne izdelke in predvsem poudarjali 

pomen mleka za zdravje otrok. 



 Projektne aktivnosti / Podnebne spremembe  

Ohranjanje biotske pestrosti  

Cilji aktivnosti:  

• Razvijanje pozitivnega in spoštljivega odnosa do narave,  

• raziskovanje biotske pestrosti v neposredni bližini vrtca,  

• opazovanje vremena in spoznavanje vremenskih pojavov.  

 

Vsak dan preden smo se odpravili ven smo preverili vreme in se temu primerno oblekli. Na 

sprehodih smo bili pozorni in se pogovarjali kako določen vremenski pojav vpliva na nas, naše 

okolje in druga živa bitja. Z vsakim sprehodom smo opazovali tudi živa bitja okrog nas. Opazili 

smo, da se po dežju na travnikih in pločnikih vedno pojavijo deževniki in polži, katere sicer ob 

sončnem vremenu ne opazimo v tolikšnem številu. Po drugi strani pa takrat med dežjem ne 

slišimo petja ptic in ne opazimo metuljev in drugih žuželk s krili. Ugotavljali smo, da so živali in 

rastline živa bitja, tako kot mi – ljudje. Da dihajo in čutijo bolečino kot mi ter da imajo tudi 

živali domove, tako kot imamo mi hiše/stanovanja. Na sprehodih smo bili pozorni kje hodimo, 

da ne pohodimo kakšne živali ali pomečkamo njihovega doma. Poiskali smo mravljišče in si 

mravljice ter njihov dom ogledali pobliže z lupami. Prav tako smo spoznali, da so rastline in 

živali koristne za nas ter zakaj in kako lahko poskrbimo tudi mi zanje. Pri tem smo podrobneje 

spoznali od kod in kako dobimo mleko, dobrote, ki jih dobimo iz buče ter kako pomagati 

ptičkom pozimi. Ob dnevu Zemlje pa smo v zahvalo za vse kar nam le ta daje, na dvorišču vrtca 

posadili drevo. Še posebno pozornost smo namenili pajkom. Ugotovili smo, da so pravi mojstri 

v spletanju mrež in da so ljudem včasih tudi koristni. Tudi sami smo se vživeli v pajke in na svet 

pogledali iz njihove perspektive skozi igro »Pazi pajek!«, kjer smo ugotovili česa se ti bojijo in 

česa se veselijo. Nato smo preizkusili naše spretnosti v spletanju mreže (v gozdu med drevesi) in 

prebijanju skozi njo ter si na koncu izdelali prisrčne pajke, ki nam od takrat dalje prinašajo srečo. 

Potek in pravila igre Pazi pajek! 

Otroci postanejo pajki in se kot pravi pajki – na vseh štirih pomikajo prosto po prostoru. Vzgojitelj nato 

govori besedne zveze, ki pajkom narekujejo kaj naj storijo. Besedne zveze in njihov pomen: 

- »Pazi metla!« (pobegneš v kot in gledaš v steno), 

- »Pazi muha!« (od veselja skačeš in se oblizuješ zaradi večerje), 

- »Pazi sesalec!« (se skriješ in pazljivo gledaš iz skrivališča), 

- »Pazi prijatelj!« (objameš prijatelja zraven sebe), 

- »Pazi, pajčevina!« (otrpneš in nepremično strmiš predse), 



- »Pazi, človek!« (uležeš se na hrbet, dvigneš noge in roke v zrak in se ne premikaš). 

 

       

       

  



 Projektne aktivnosti / ODPADKI  

Ne zavrzi oblek, ohrani planet!  

Cilji aktivnosti:  

• Spoznavanje glavnih/osnovnih korakov odgovornega ravnanja z rabljenimi in 

odsluženimi oblačili (tekstilom), da ne končajo na odlagališču odpadkov,  

• spodbujanje organiziranja dogodkov za izmenjavo, podarjanje ... oblačil.  

 

Tudi v našem vrtcu smo se odločili, da bomo v vzgojo otrok vključili odgovorno 

ravnanje z rabljenimi in odsluženimi oblačili po načelih: zmanjšaj – ponovno uporabi 

– recikliraj.  

Projekt smo si zastavile kot tržnico na katero bomo prinesli odslužena oblačila in 

igrače, v zameno pa si bodo odnesli nova rabljena oblačila in igrače. K sodelovanju 

smo povabile tudi otroke prve triade. Tržnico smo pripravile v tednu otroka. S tržnico 

smo želeli spodbuditi starše, da bi pričeli razmišljati trajnostno, da bi večjo pozornost 

naklonili odsluženim stvarem, hkrati pa bi jih na tak način spomnili, da naj premišljeno 

in odgovorno nakupujejo oblačila, saj jih otroci res hitro prerastejo. 

Tržnica je bila dobro založena in obiskana, dala nam je motivacijo za naslednje šolsko 

leto, da mogoče organiziramo kakšno tematsko tržnico na temo  pustnih maškar, v 

kar bi lahko vključili tudi delavnice na temo recikliranje in predelava oblačil. 

 

 

 

 

 

 

 

  



 Projektne aktivnosti / Voda - naše bogastvo  

Voda - naše bogastvo  

Cilji aktivnosti:  

• Otrokom predstaviti vodo, kot življenjsko vrednoto,   

• predstaviti vire pitne vode,   

• spoznavanje kroženja vode in   

• spodbujanje k razmišljanju o ukrepih pri varčevanju s pitno vodo doma in v 

vrtcu.  

Pričelo se je z 22. marcem, ko je bil SVETOVNI DAN VODE. Takrat smo otrokom 

predstavili zakaj je voda tako zelo pomembna za nas in vsa živa bitja. Bili smo čisto 

preprosti in kratki, starosti primerni. Tisti dan smo obeležili tako, da smo nazdravili z 

vodo in se naučili, da pri umivanju rok v vrtcu za seboj zapiramo vodo in varčujemo z 

njo.  Nadaljevalo se je počasi. Nato smo v naslednjem tednu pogledali otroško poučno 

risanko VODNI KROG (Medvedek Bersi). To smo storili nekaj dni zapored. Vzgojiteljici 

sva v tem času pripravili vse za najino izmišljeno zgodbo o vodnem krogu z naslovom 

Potovanje kapljice. Ilustracije sva izrezali in jih prilepili na pano, da smo zgodbico lahko 

utrjevali. Z otroki pa smo vmes naredili še vrtljiv vodni krog na papirnate krožnike, ki 

so jih odnesli domov ter ob Dnevu zemlje vključili in izdelali še plakat o tem kako 

ravnamo z vodo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Projektne aktivnosti / LEAF - Znanje o gozdovih  

LEAF - Znanje o gozdovih (gozdni cikel)  

Cilji aktivnosti:  

 Spodbujanje otrok, da opazujejo in doživljajo naravo z vsemi čutili in 

 omogočanje raznih dejavnosti za raziskovanje in spoznavanje narave.  

Vsebine aktivnosti:  

 Veliko smo se pogovarjali z otroki: kako dobro poznamo gozd, spoznavali in 

upoštevali gozdni bonton.  

 Spoznavali gozd v okolici in različna drevesa v njem.  

 V gozdu smo si izbrali drevo, ki smo ga opazovali skozi vse letne čase. Ugotavljali 

smo ali se drevo skozi letne čase spreminja.  

 Izdelovali smo razne izdelke iz naravnega materiala; odtis listov, kolaž, čutna pot, in 

druge didaktične pripomočke na temo gozda.  

          

 

 



 V gozdu in v okolici vrtca se radi igramo z naravnim materialom. 

                             

 

 

 

 

 

 Socialne, gibalne, glasbeno - didaktične igre v gozdu: (objamemo drevo, zarajamo 

okoli njega, miže poslušamo naravo, vaje iz čuječnosti).  

 V gozdu si izberemo prostor, ki jih poimenujemo »učilnica v naravi« in kjer: - pojemo pesmi, 

beremo ali pripovedujemo pravljice, nabiramo naravni material, razvrščamo naravni 

material in ga štejemo, ustvarjamo z naravnim materialom, se igramo in se prepustimo 

domišljiji ipd.  

 Izvedli smo čistilno akcijo. 

 Skozi celo leto hodimo na krajše in daljše sprehode. Otroci med sprehodi uživajo in se 

nadihajo svežega zraka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 VODA / DIDAKTIKA  

Izobraževanje otrok o »poti vode« od zajetja do pipe   

Cilji aktivnosti:  

Otrok spozna "pot" od zajetja vode do naše pipe in kozarca.  

Ta aktivnost je pravzaprav aktivnost iz teme Voda – naše bogastvo. 

  

  

 VODA / OZAVEŠČANJE  

Ozaveščanje o varčni rabi vode z opozorili nad umivalniki   

Cilji aktivnosti:  

 Otroci se seznanijo s problematiko pomanjkanja pitne vode na Zemlji in 

razmišljajo o lastnem prispevku k zmanjšanju le - tega.  

 

Aktivnosti iz teme Voda – naše bogastvo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 TRAJNOSTNA MOBILNOST / OZAVEŠČANJE  

Spodbujanje in ozaveščanje otrok na področju trajnostne mobilnosti v tednu 

mobilnosti  

Cilji aktivnosti:  

 Spodbujanje zdravega in varnega načina življenja.  

 

V času realizacije projekta smo ugotovili, da je pot 

za pešce do vrtca varno urejena, prehodi za pešce 

omogočajo varno prečkanje cestišča. 

Nekaj otrok je v spremstvu staršev prihajalo v vrtec 

peš ali s kolesom. Sicer le peščica otrok, ki je doma 

blizu vrtca. Večina otrok pa je doma v okoliških 

vaseh, ki so oddaljene od vrtca. 

Glede na to, da se zavedamo, da je varnost v prometu izrednega pomena, smo z otroki 

izdelali plakat na temo promet okrog našega vrtca. 

V okviru cilja spodbujanje gibanja otrok izvajamo poleg hoje, teka, gibanja v naravi, 

tudi navajanje otrok na vožnjo s kolesi in poganjalci.  

Povezali smo se s Policijsko 

postajo Gornji 

Petrovci. Policist Franc Krančič 

se je povezal tudi z AMD 

Štefan Kovač Murska 

Sobota in skupaj smo uspeli za 

otroke pripraviti poučen 

poligon. Skozi poligon smo 

tako odrasli kot otroci ponovili 

že poznana prometna pravila 

ter se  naučili tudi nekatera nova. Preden so se otroci začeli voziti skozi poligon s svojimi 

kolesi smo še spoznali zakaj in kako pravilno nadeti čelado ter prečkati prehod za pešce. 

     



 TRAJNOSTNA MOBILNOST / OZAVEŠČANJE  

Spodbujanje in izvajanje pohodov in planinskih izletov v naravo 

Cilji aktivnosti:  

• Razvijanje naklonjenega, spoštljivega in pozitivnega odnosa do narave in gibanja 

in   

• pridobivanje veselja do hoje in druženja.  

Ker smo heterogena skupina prvega starostnega obdobja smo se privajanja na sprehode 

to leto šele začeli navajati. Začeli smo s krajšimi sprehodi v neposredni bližini vrtca. Sedaj 

ko smo že precej vešči v hoji eden zraven drugega in se znamo primerno obnašati v 

prometu, so naši sprehodi čedalje daljši. Večkrat gremo na sprehod, kot ga mi 

imenujemo »okrog Pindže« (sedaj že zapuščen gostinski objekt, katerega ime se med 

domačini ohranja še danes). Ta sprehod je zanimiv zaradi razgibane trase poti, ki nas 

nekje na polovici pripelje do griča, s katerega je lep razgled nad sosednjo vas. Tam 

potem nekaj časa opazujemo hiše in ostalo dogajanje v vasi. Zelo radi se sprehodimo 

tudi do cerkve, kjer je velik travnik na katerem se gremo igre kot so »Lisica, kaj rada ješ?« 

in »Ptički v gnezda«. Najraje pa imamo sprehod, ki nas pelje vse do gozda. Kadar se 

odločimo obiskati gozd, si za to vzamemo kar cel dopoldan. S seboj zapakiramo sadno 

malico in se takoj po zajtrku sprehodimo do gozda, kjer se igramo vse do kosila. Naše 

sprehode tako vedno združimo še z drugo obliko zabavnih gibalnih aktivnosti, s katerimi 

si tovrstno gibanje malce popestrimo. Prav poseben pohod pa smo v mesecu decembru 

izvedli skupaj s starši. V poznem popoldanskem času smo se zbrali pred vrtcem in se z 

lanternami, ki smo jih sami izdelali v vrtcu, odpravili na večerni pohod po našem kraju. 

Med pohodom smo opazovali kako lepo svetijo naše lanterne v temi in zraven prepevali 

razne otroške zimske pesmi. Na koncu pa smo se vsi skupaj okrepčali še z zasluženim 

toplim čajem in piškoti. Drugi skupen izlet s straši, ki smo ga organizirali  je zajemal 

vožnjo z vlakom iz Gornjih Petrovcev do Murske Sobote ter sprehod po mestu. 

Sprehodil smo se do mestne knjižnice, kjer smo prisluhnili različnim pravljicam ter si 

ogledali družabne igre narejene iz odpadnega materiala. Po še nekaj časa prostega 

sprehajanja posameznih družin po mestu, smo se v večernih urah z vlakom vrnili nazaj 

v Gornje Petrovce. 



       

  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poročila zbrala in pripravila ekokoordinatorka: Sandra Sukič. 

Sodelovale in poročila o svojem delu so prispevale še vzgojiteljice: 

Vanja Kajzer Novak, Tiana Golob in Mateja Meško s svojimi skupinami. 


